

## ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συντάχθηκε απο τον/την eayn  
Τετάρτη, 24 Ιανουάριος 2018 14:50 -

---

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. : 21/18

Κομοτηνή, 24 Ιανουαρίου 2018

### ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσής μας, εκφράζει τα θερμά του συγχαρητήρια στους συναδέλφους της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ροδόπης που επιδεικνύοντας περίσσιο φιλότιμο και υπηρετώντας πάντα πιστά το καθήκον, πριν ακόμη εκπνεύσει ο πρώτος μόλις μήνας του 2018, πέτυχαν σοβαρά χτυπήματα στην εγκληματικότητα και παρείχαν υψηλού επιπέδου υπηρεσίες ασφάλειας στους συμπολίτες μας.

Συγκεκριμένα :

-Στους Αστυνομικούς της Ομάδας ΔΙ.ΑΣ. οι οποίοι την 05-01-2018 εντόπισαν κλεμμένο προ ημερών από την πόλη της Θεσσαλονίκης, Ι.Χ. φορτηγό αυτοκίνητο, το καταδίωξαν καθόσον ο οδηγός του δεν συμμορφώθηκε στο σήμα που του έγινε, το ακινητοποίησαν και συνέλαβαν τον δράστη οδηγό, στην κατοχή του οποίου βρέθηκαν και 13 ναρκωτικά χάπια. Ο ιδιοκτήτης του οχήματος απέστειλε ευχαριστήρια επιστολή, στην οποία εκφράζει ένθερμα την ευαρέσκειά του.

-Στους Αστυνομικούς της Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών οι οποίοι την 15-01-2018 συνέλαβαν τρία μέλη συμμορίας εμπορίας ναρκωτικών, υπηκόους Βουλγαρίας σε βάρος των οποίων σχηματίσθηκε δικογραφία για συμμετοχή σε συμμορία, πώληση ναρκωτικών, εμπορία όπλου και αντίσταση. Κατασχέθηκαν μεταξύ άλλων 6.424 γραμμάρια κάνναβης, ένα πιστόλι κρότου, 2 Ι.Χ. επιβατικά αυτοκίνητα, 4 κινητά τηλέφωνα και

## ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συντάχθηκε απο τον/την ea9n  
Τετάρτη, 24 Ιανουάριος 2018 14:50 -

---

χρηματικό ποσό.

-Από τους Αστυνομικούς της ίδιας Ομάδας, την 15-01-2018 συνελήφθη 26 υπήκοος Βουλγαρίας ο οποίος εισήλθε στην Χώρα μας έχοντας επιμελώς κρυμμένες σε διάφορα σημεία στο εσωτερικό του Ι.Χ.Ε. αυτοκινήτου του, 21 νάιλον συσκευασίες με ακατέργαστη κάνναβη συνολικού βάρους 9.144 γραμμαρίων. Κατασχέθηκε η παραπάνω ποσότητα κάνναβης, καθώς επίσης και ένα κινητό τηλέφωνο.

-Στους Αστυνομικούς του Τ.Σ.Φ. Σαπών οι οποίοι την 12-01-2018 εντόπισαν, καταδίωξαν, ακινητοποίησαν και συνέλαβαν 36 υπήκοο Γεωργίας ο οποίος με το Ι.Χ. επιβατικό αυτοκίνητό του, διακινούσε στην ενδοχώρα 12 μη νόμιμους μετανάστες υπηκόους Πακιστάν. Κατασχέθηκε το Ι.Χ. αυτοκίνητο, δύο κινητά τηλέφωνα και χρηματικό ποσό.

-Στον Αρχιφύλακα ΣΙΑΣΙΟ Αθανάσιο του Τ.Α. ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ο οποίος υπηρετώντας στις κοινές περιπολίες Ελλήνων - Βουλγάρων και Ρουμάνων Αστυνομικών στο Μπάνσκο της Βουλγαρίας, προσφέρει τις υπηρεσίες του και στέκεται αρωγός των συμπολιτών μας, με πάντα υψηλά ενεργό το ανθρώπινο ενδιαφέρον και όχι απλά στα στενά πλαίσια του υπηρεσιακού καθήκοντος, κάτι που υπήρξε αφορμή για συμπολίτη μας που δέχθηκε την βοήθεια και στήριξη του συναδέλφου μας, να αποστείλει ευχαριστήρια επιστολή στο Α.Ε.Α..

Όλα αυτά, αλλά και πολλά ακόμη περισσότερα, αποτελούν περίτρανη απόδειξη οι αστυνομικοί της Ροδόπης σε όποια Υπηρεσία κι αν είναι, όποιον βαθμό κι αν κατέχουν, εργάζονται με περίσσιο φιλότιμο και υπηρετούν πιστά το καθήκον τους, προσφέροντας απλόχερα υψηλού επιπέδου υπηρεσίες στους συμπολίτες μας.

## ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συντάχθηκε απο τον/την ea9n  
Τετάρτη, 24 Ιανουάριος 2018 14:50 -

---

Όλα αυτά μας κάνουν να νοιώθουμε ακόμη πιο περήφανοι για τα μέλη που εκπροσωπούμε και το ελάχιστο που μπορούμε είναι να το εκφράσουμε δημοσίως.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Παναγιώτης  
6 9 7 4 3 2 9 9 7 6

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΛΙΑΠΗΣ Ευάγγελος  
6 9 8 0 3 0 2 5 6 3